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1. МИНИ-ПОДАРОК 031
Арт. Н.ШЗм91.55-1837
Шоколад молочный с фисташками 
и кокосовой стружкой
Вес: 55 г

Арт. Н.ШЗг93.75-1837
Шоколад горький с кумкватом и драже 
«Кедр» в белом шоколаде
Вес: 75 г

Арт. Н.ШЗб92.55-1837
Шоколад белый с цукатами папайи 
и рисовыми шоколадными шариками
Вес: 55 г
Размер: 10,5 х 18,5 х 1 см
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер
Цена: 350 / 365 / 265 руб.

2. ПОДАРОК 005
Арт. НЕ185.55
Драже «Клюква» в шоколаде

Арт. НЕ186.55
Драже «Клубника» в шоколаде
Вес: 55 г
Размер: 17 х 5 х 3 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 235 / 280 руб.

1

1

2



1. ШОКОЛАДНЫЙ КОМПЛИМЕНТ
Арт. ШЗб62.35-869
Шоколад белый с клубникой и малиновым кранчем

Арт. ШЗг61.35-1893
Шоколад горький с цукатами из апельсиновых 
корочек и ягодами Годжи
Вес: 35 г
Размер: 9 х 9 х 1,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 230 / 230 руб.

2. ПЛИТКА МАЛАЯ 
«С НОВЫМ ГОДОМ!»
Арт. Н.ШД127.60-2101
Шоколад молочный
Вес: 60 г
Размер: 10 х 19 х 1 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 265 руб.
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06
Арт. Н.РР420.60-1792
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками
Вес: 60 г
Размер: 10 х 15 х 2 см
Метод индивидуализации: 
индивидуальная открытка
Цена: 560 руб.

2. МИНИ-ПАКЕТ 02
Арт. Н.ГФ50.150-2092
Конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде 
(клубника и ваниль)

Арт. Н.ГФ19.150-2092
Конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде 
(вишня и ваниль)
Вес: 150 г
Размер: 8 х 5 х 15 см
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер
Цена: 265 / 265 руб.
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1. ПОДАРОК 001/1
Арт. Н.НИ94.70-1792
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые, виноградные, черничные)
Вес: 70 г
Размер: 6 х 6 х 29,5 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 555 руб.

2. ОТКРЫТКА 
«НОВОГОДНИЙ БУКЕТ»
Арт. Н.ШКг815.100
Шоколад горький с декором
Вес: 100 г   
Размер: 17,5 х 14,5 х 1 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 540 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 08/1
Арт. Н.КА258.80
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками, с желейной начинкой и декором, 
конфеты ручной работы
Вес: 80 г
Размер: 17,5 х 6,5 х 4 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковки
Цена: 700 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 14
Арт. Н.КС510.165
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное), 
мармелад желейный со вкусом «Кофе»
Вес: 165 г
Размер: 30 х 11 х 2,5 см
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом
Цена: 720 руб.
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ПОДАРОК 019
Арт. Н.МН200.255
Мармелад желейный со вкусом «Личи», 
«Сливочный намелак»
Вес: 255 г
Размер: 20,5 х 11 х 5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 750 руб.
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1. ПОДАРОК 024
Арт. Н.НЕ179.190-72
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(виноградные, вишнёвые, черничные)
Вес: 190 г
Размер: 8,5 х 7,5 х 19,5 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 760 руб.

2. ПОДАРОК 024
Арт. Н.НЕ265.185
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой
Вес: 185 г
Размер: 8,5 х 7,5 х 19,5 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 890 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16
Арт. Н.КС512.160
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками, мармелад желейный «Клубничный»
Вес: 160 г
Размер: 18,5x18,5x2,5см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 870 руб.
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1. ПОДАРОК 126
Арт. Н.ФВ15.180-1981
Конфеты «Курага с имбирём» в горьком шоколаде
Вес: 180 г
Размер: 14,5 х 16,5 х 5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 690 руб.

2. ПОДАРОК 014
Арт. Н.НС194.120
Конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде
Вес: 120 г

Арт. Н.НС195.165
Конфеты  ручной работы
Вес: 165 г
Размер: 11,5 х 7,5 х 7 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 880 / 850 руб.
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ПОДАРОК 059
Арт. Н.ГФ65.210-1981
Конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде 
(клубника и ваниль, вишня и ваниль)
Вес: 210 г
Размер: 27,5 x 15 x 4 см
Метод индивидуализации:
бирка с логотипом
Цена: 925 руб.
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1. ПОДАРОК 017
Арт. Н.НД581.120-1792
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой
Вес: 120 г
Размер: 8,5 х 8,5 х 9,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 690 руб.

2. ПОДАРОК 034
Арт. Н.НД678.225
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(слива, абрикос), конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде (черничные, виноградные)
Вес: 225 г
Размер: 10 х 10 х 11 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 920 руб.
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ПОДАРОК 029
Арт. Н.ГФ125.225
Конфеты «Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль, клубника 
и ваниль, вишня и ваниль)
Вес: 225 г
Размер: 14,5 х 23,5 х 4,5см
Метод индивидуализации:
тиснение фольгой на упаковке
Цена: 860 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15
Арт. Н.КС509.155
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками, мармелад желейный со вкусом 
«Сливочный намелак»
Вес: 155 г
Размер: 23 х 15 х 2,5 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 930 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 20
Арт. Н.КС511.210
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
и шоколадной начинками, со сливочной начинкой 
и декором, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (вишнёвые, клубничные), 
мармелад желейный со вкусом «Сливочный 
намелак», «Личи», конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное)
Вес: 210 г
Размер: 19 х 23 х 2,5 см
Метод индивидуализации: 
накладка с логотипом
Цена: 1 260 руб.
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1. ПОДАРОК 081
Арт. Н.НЕ260.165-1981
Шоколад молочный с миндалём
Вес: 165 г
Размер: 9,5 х 5 х 19 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 850 руб.

2. ПОДАРОК 111
Арт. Н.СЖ14.245
Клубничное суфле и ванильное безе в горьком 
шоколаде, шоколадное суфле и ванильное 
безе в горьком шоколаде
Вес: 245 г
Размер: 14 х 16 х 13 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 385 руб.
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1. ПОДАРОК 033/03
Арт. Н.НИ110.210-72
Конфеты глазированные горьким шоколадом 
«Комбинированные» (виноград и ваниль, 
яблоко и ваниль, вишня и ваниль, клубника 
и ваниль, апельсин и ваниль)
Вес:  210 г
Размер: 12 х 12 х 18 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 025 руб.

2. ПОДАРОК 033/03
Арт. Н.НИ110.210-2104
Конфеты глазированные горьким шоколадом 
«Комбинированные»(виноград и ваниль, 
яблоко и ваниль, вишня и ваниль, клубника 
и ваниль, апельсин и ваниль)
Вес: 210 г
Размер: 12 х 12 х 18 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 215 руб.
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1. ПОДАРОК 033/03
Арт. Н.НИ108.225
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное), конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос, слива)
Вес:  225 г
Размер: 12 х 12 х 18 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 350 руб.

2. ПОДАРОК 033
Арт. Н.НИ106.135
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
и сливочными начинками, конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (шоколадное), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (слива)
Вес: 135 г
Размер: 10 х 10 х 15,5 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 945 руб.
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ПОДАРОК 035
Арт. Н.НК611.205
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, шоколад молочный с миндалём
Вес: 205 г
Размер: 12,5 х 12,5 х 14 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 1 050 руб.
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КНИГА СРЕДНЯЯ
Арт. Н.НШ462.225
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками, мармелад желейный «Клубничный», 
шоколад горький фигурный с декором
Вес: 225 г
Размер: 26 х 17,5 х 3,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 1 565 руб.
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1. МЕШОК 014
Арт. Н.ДМ38.250-1981
Драже «Клюква» в шоколаде

Арт. Н.ДМ12.250-1981
Драже «Миндаль» в горьком шоколаде

Арт. Н.ДМ176.250-1981
Драже «Фундук» в молочном  шоколаде
Вес: 250 г
Размер: 11 х 10 х 14 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 275 / 1 710 / 1 710 руб.

2. МЕШОК 003
Арт. ДМ307.245
Драже «Миндаль» в молочном шоколаде
Вес: 250 г

Арт. ДМ205.205-1981
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде (слива)
Вес: 245 г
Размер: 10 х 9 х 15 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 685 / 1 135 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25
Арт. Н.КС513.265
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой, шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
с декором (клубничные, вишнёвые), мармелад 
желейный со вкусом «Сливочный намелак»
Вес: 265 г
Размер: 23,5 х 23,5 х 3 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 1 595 руб.
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ПОДАРОК 117
Арт. Н.ШЗс50.300-1792
Шоколад белый с клубникой и малиновым 
кранчем, шоколад молочный с фундуком, 
фисташками и апельсиновым кранчем, 
шоколад горький ягодами Годжи и цукатами 
из апельсиновых корочек
Вес: 300 г
Размер: 26 х 20 х 3 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 1 925 руб.
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 08
Арт. Н.ДН25.325-1792
Драже «Черешня» в горьком шоколаде, 
«Черешня засахаренная», «Цукаты» в белом 
шоколаде (апельсиновые корочки, лимонные 
корочки), «Цукаты» в горьком шоколаде 
(апельсиновые корочки, лимонные корочки)
Вес: 325 г
Размер: 30,5 х 22,5 х 4,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 2 430 руб.
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НАБОР МАЛЫЙ 040
Арт. Н.НН3636.390
Подарок 154/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 155 г
Подарок 154/ Клубничное суфле и ванильное безе 
в горьком шоколаде, кофейное суфле и ванильное 
безе в горьком шоколаде/ 115 г
Подарок 154/ Шоколад горький фигурный/ 50 г
Подарок 154/ Чай чёрный «Ассам»/ 70 г
Размер: 25,5 х 25,5 х 9 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 2 590 руб.
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НАБОР 038
Арт. Н.НН3637.615
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника и ваниль) / 150 г
Мини-пакет 02/ Чай чёрный 
не ароматизированный «Ассам»/ 125 г
Поздравление 06/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками/ 60 г
Поздравление 06/ Мармелад желейный 
со вкусом «Личи», «Сливочный намелак»/ 100 г
Мини-пакет 01/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 90 г
Мини-пакет 01/ Черешня засахаренная/ 90 г
Размер: 15 х 15 х 19 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 2 990 руб.
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НАБОР 055
Арт. Н.НН3656.375
Поздравление малое 08/1/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками, с желейной 
начинкой и декором, конфеты ручной работы/ 80 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Поздравление 06/ Мармелад желейный со вкусом 
«Личи», «Сливочный намелак»/ 100 г
Мини-пакет 01/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 90 г
Подарок 095/ Шоколад горький/ 35 г
Вино Ля Маридель Шардоне белое сухое, 0,25 л
Размер: 11 х 11 х 27 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 3 270 руб.
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ПАКЕТ 003
Арт. Н.НН3639.385
Открытка «Новогодний букет»/ 
Шоколад горький с декором/ 100 г   
Подарок 024/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 185 г
Чай MAITRE de Thé ГОРНЫЙ ДИАНЬ/ Чай чёрный 
байховый среднелистовой китайский/ 100 г
Размер: 24,5 х 11 х 26 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 3 395 руб.
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 009
Арт. Н.НН3635.380
Шоколад горький с декором, конфеты ручной 
работы, конфеты «Желейные» в горьком шоколаде
Вес: 380 г
Размер: 31 х 31 х 4,5 см
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер
Цена: 3 750 руб.
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НАБОР 013
Арт. Н.НН3650.505/мф
Подарок 010/ Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное)/ 95 г
Подарок 010/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 130 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Подарок 005/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 55 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Кофе АMADO «Итальянская обжарка» 
(в зёрнах)/ 100 г
Размер: 17,5 x 21,5 x 10 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 3 850 руб.



КОРОБКА КРУГЛАЯ 002
Арт. Н.НН3640.575
Поздравление 06/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками/ 60 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде/ 245 г
Мини-пакет 01/ Черешня засахаренная/ 90 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Вино игристое белое сухое Шато Тамань брют, 0,2 л
Размер: 15 х 15 х 19,5 см
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер
Цена: 4 115 руб.
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ПАКЕТ 002
Арт. Н.НН3641.325
Подарок 081/ Шоколад молочный с миндалём/ 165 г
Поздравление 16/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками, мармелад желейный 
«Клубничный»/ 160 г
Вино белое сухое 
Вилла Агата Пино Гриджо 2021, 0,75 л
Размер: 24,5 х 11,5 х 32 см
Метод индивидуализации:
индивидуальный стикер
Цена: 4 550 руб.
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ПОДАРОК 054
Арт. Н.РР421.610
Конфеты ручной работы
Вес: 610 г
Размер: 27,5 х 23,5 х 5 см
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 4 555 руб.
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НАБОР 002
Арт. Н.НН3660.710/мф
Плитка малая «С Новым Годом!»/
Шоколад молочный/ 60 г
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)/ 150 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Подарок 014/ Конфеты ручной работы/ 165 г
Мини-пакет 01/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 90 г
Мини-пакет 01/ Черешня засахаренная/ 90 г
Мини-пакет 01/ Драже «Гречишные шарики» 
в молочном шоколаде/ 50 г
Мини-пакет 01/ Цукаты из апельсиновых корочек 
в горьком шоколаде/ 50 г
Водка Царская Оригинальная  0,5л
Размер: 30 х 19 х 12 см
Метод  индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 5 445 руб.
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ШКАТУЛКА 010
Арт. Н.НН3661.355/мф
Конфеты ручной работы, шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной и желейной начинками 
и декором, конфеты «Марципановые» в горьком 
шоколаде, шоколад молочный с миндалём
Вес: 355 г
Размер: 28 х 26 х 6,5 см
Метод индивидуализации:
нанесение рисунка краской на упаковку
Цена: 5 635 руб.



НАБОР 086
Арт. Н.НН3656.690/мф
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Поздравление 14/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное), мармелад желейный 
со вкусом «Кофе»/ 165 г
Плитка малая «С Новым Годом!»/ Шоколад 
молочный/ 60 г
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)/ 150 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Настойка полусладкая Мамонт Блад 40%, 0,5 л
Размер: 24 х 12 х 38,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 6 500 руб.
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НАБОР 104
Арт. Н.НН3655.1130/мф
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Поздравление малое 08/1/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками, с желейной 
начинкой и декором, конфеты ручной работы/ 80 г
Мини-подарок 031/ Шоколад белый с цукатами 
папайи и рисовыми шоколадными шариками/ 55 г
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника и ваниль)/  150 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Мини-пакет 01/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 90 г
Мини-пакет 01/ Черешня засахаренная/ 90 г
Мини-пакет 01/ Драже «Гречишные шарики» 
в молочном шоколаде/ 50 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Мини-пакет 02/ Чай чёрный 
не ароматизированный «Ассам»/ 125 г
Джем «Черешня»/ 320 г
Размер: 23 х 17 х 16 см
Метод индивидуализации:
индивидуальная накладка
Цена: 6 520 руб.
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НАБОР 047/1
Арт. Н.НТ308.775
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника и ваниль)/ 150 г
Мешок 003/ Драже «Миндаль» в молочном 
шоколаде/ 250 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Вино красное сухое Шабро 2021 
Жозеф Вердье С. А, 0,75 л
Размер: 20,5 х 42 х 12,5 см
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке
Цена: 7 750 руб.
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НАБОР 036
Арт. Н.НН3638.965
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
и шоколадной начинками, со сливочной 
и желейной начинками и декором, шоколад 
молочный с миндалём, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос), конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде (апельсиновые), 
конфеты «Мягкий грильяж» в горьком шоколаде, 
конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты ручной работы
Вес: 965 г
Размер: 32 х 25 х 6 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 8 590 руб.
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НАБОР 073
Арт. Н.НН3669.830/мф
Поздравление 16/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками, 
мармелад желейный «Клубничный»/ 160 г
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Подарок 033/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной и сливочными начинками, конфеты 
«Суфле» в горьком шоколаде (шоколадное), 
конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(слива)/ 135 г
Подарок 032/ Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (слива, абрикос), конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде (черничные, 
виноградные )/ 225 г
Мешок 014/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 250 г
Вино игристое белое брют Фиорино д' Оро
Аббация, в подарочной упаковке, 0,75 л
Размер: 41 х 25 х 26,5 см
Метод индивидуализации: 
отсутствует
Цена: 9 700 руб. 
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ШКАТУЛКА 022
Арт. Н.НН3667.865/мф
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Подарок 024/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 185 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)/ 150 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Подарок 095/ Шоколад горький фигурный/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Кофе АMADO «Итальянская обжарка» 
(в зёрнах)/ 100 г
Ликер Моцарт Уайт Чоколейт Ванилла
Крим 17%, 0,5 л
Размер: 30 x 30 x 15 см
Метод индивидуализации: 
нанесение лого краской на упаковку
Цена: 9 990 руб.
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ШКАТУЛКА 006
Арт. Н.НН3666.690/мф
Мини-пакет 02/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль)/ 150 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Мешок 014/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 250 г
Мини-пакет 01/ Цукаты из апельсиновых корочек 
в горьком шоколаде/ 50 г
Мини-пакет 01/ Драже «Гречишные шарики» 
в молочном шоколаде/ 50 г
Подарок 014/ Конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде/ 120 г
Виски Джек Дэниелс, 0,5 л
Размер: 26 х 26 х 12,5 см
Метод индивидуализации: 
накладка с логотипом
Цена: 11 065 руб.

42М
ер

ы
 п

ре
до

ст
ор

ож
но

ст
и:

 а
лк

ог
ол

ь 
пр

от
ив

оп
ок

аз
ан

 д
ет

ям
 и

 п
од

ро
ст

ка
м

 д
о 

18
 л

ет
, 

бе
ре

м
ен

ны
м

 и
 к

ор
м

ящ
им

 ж
ен

щ
ин

ам
, л

иц
ам

 с
 з

аб
ол

ев
ан

ия
м

и 
це

нт
ра

ль
но

й 
не

рв
но

й 
си

ст
ем

ы
, 

по
че

к,
 п

еч
ен

и 
и 

др
уг

их
 о

рг
ан

ов
 п

ищ
ев

ар
ен

ия
. Ч

ре
зм

ер
но

е 
уп

от
ре

бл
ен

ие
 а

лк
ог

ол
я 

вр
ед

ит
 з

до
ро

вь
ю

.



НАБОР 100
Арт. Н.НН3663.2090/мф
Поздравление 20/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными и шоколадной начинками, 
со сливочной начинкой и декором, конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде  с декором 
(вишнёвые, клубничные), мармелад желейный 
со вкусом «Сливочный намелак», «Личи», конфеты 
«Суфле» в горьком шоколаде (ванильное)/ 210 г
Поздравление 14/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное), мармелад желейный 
со вкусом «Кофе»/ 165 г
Подарок 029/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (апельсин и ваниль, 
клубника и ваниль, вишня и ваниль)/ 225 г
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Подарок 024/ Конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде (виноградные, вишнёвые, черничные)/ 190 г
Подарок 126/ Конфеты «Курага с имбирём» 
в горьком шоколаде/ 180 г
Подарок 081/ Шоколад молочный с миндалём/ 165 г
Подарок 005/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 55 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/  35 г
Мини-пакет 01/ Черешня засахаренная/ 90 г
Мини-пакет 01/ Драже «Гречишные шарики» 
в молочном шоколаде/ 50 г
Мини-пакет 01/ Цукаты из апельсиновых корочек 
в горьком шоколаде/ 50 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Подарок 095/ Шоколад горький фигурный/ 35 г
Поздравление 06/ Мармелад желейный со вкусом 
«Личи», «Сливочный намелак»/ 100 г
Мини-пакет 02/ Чай чёрный не ароматизированный 
«Ассам»/ 125 г
Вино красное сухое Шабро 2021 
Жозеф Вердье С. А., 0,75 л
Размер: 28,5 x 20,5 x 41 см
Метод индивидуализации: 
накладка с логотипом
Цена: 12 575 руб.
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КОРЗИНА 007
Арт. Н.НН3662.150/мф
Подарок 059/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника и ваниль, 
вишня и ваниль)/ 210 г
Поздравление 25/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, шоколад молочный 
с миндалём, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (клубничные, вишнёвые), 
мармелад желейный со вкусом «Сливочный 
намелак»/ 265 г
Подарок 024/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные, вишнёвые, 
черничные)/ 190 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Поздравление 06/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками/ 60 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Подарок 095/ Шоколад горький фигурный/ 35 г
Джем «Черешня»/ 320 г
Чай MAITRE de Thé/ ГОРНЫЙ ДИАНЬ чай чёрный 
байховый среднелистовой китайский/ 100 г
Вино красное сухое Шабро 2021 
Жозеф Вердье С. А., 0,75 л
Размер: 38,5 х 30 х 45 см
Метод индивидуализации: 
отсутствует
Цена: 13 770 руб.
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КОРЗИНА 035
Арт. Н.НН3652.1200/мф
Поздравление 25/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, шоколад молочный 
с миндалём, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (клубничные, вишнёвые), 
мармелад желейный со вкусом «Сливочный 
намелак»/ 265 г
Подарок 029/ Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (апельсин и ваниль, 
клубника и ваниль, вишня и ваниль)/ 225 г
Подарок 001/1/ Конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде (вишнёвые, виноградные, черничные)/ 70 г
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Поздравление малое 08/1/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками, с желейной 
начинкой и декором, конфеты ручной работы/ 80 г
Мешок 003/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (слива)/ 245 г
Подарок 005/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 55 г
Кофе АMADO «Итальянская обжарка» 
(в зёрнах)/ 100 г
Чай MAITRE de Thé/ ГОРНЫЙ ДИАНЬ чай чёрный 
байховый среднелистовой китайский/ 100 г
Вино игристое розовое брют Розе Фиорино д`Оро 
/Аббация/, 0,75 л
Размер: 46 х 23 х 55 см
Метод индивидуализации: 
отсутствует
Цена: 13 950 руб.
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НАБОР 005
Арт. Н.НН3651.615/мф
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой, со сливочной и желейной начинками 
и декором, шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Суфле» в горьком шоколаде (ванильное), 
конфеты ручной работы/ 395 г
Подарок 086/ Шоколад молочный с миндалём/ 110 г
Подарок 086/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 110 г
Виски Бушмилз Ориджинал, 0,7 л
Размер: 26,5 х 38 х 14 см
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 14 100 руб.
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ШКАТУЛКА 007
Арт. Н.НН3668.150/мф
Подарок 048/ Конфеты ручной работы/ 70 г
Подарок 048/ Конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде (с вишней)/ 80 г
Коньяк Максим Трижоль VSOP четырехлетний, 
в подарочной упаковке, 0,7 л
Размер: 52 х 16 х 16 см
Метод индивидуализации: 
нанесение рисунка краской на упаковку
Цена: 14 500 руб.
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НАБОР 045
Арт. Н.НН3658.485/мф
Подарок 014/ Конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде/ 120 г
Подарок 014/ Конфеты ручной работы/ 165 г
Мешок 001/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 100 г
Мешок 001/ Драже «Фундук» в молочном 
шоколаде/ 100 г
Коньяк Меуков VSOP четырехлетний, 0,5 л
Размер: 28 х 28 х 7,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом
Цена: 14 990 руб.
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ШКАТУЛКА 029
Арт. Н.НН3657.875/мф
Подарок 024/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой/ 185 г
Подарок 024/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные, вишнёвые, 
черничные)/ 190 г
Мешок 014/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 250 г
Мешок 014/ Драже «Миндаль» 
в горьком шоколаде/ 250 г
Подарок 014/ Конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде/ 120 г
Коньяк Максим Трижоль VSOP 
четырехлетний в подарочной упаковке, 0,7 л
Размер: 36,5 х 36,5 х 12,5 см
Метод индивидуализации: 
нанесение краской на упаковку
Цена: 18 730 руб.
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НАБОР 050
Арт. Н.НН3664.645/мф
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочными 
начинками и шоколадной начинкой, со сливочной 
начинкой и декором, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором (финик, слива, 
абрикос), шоколад молочный с миндалём, 
мармелад желейный со вкусом «Личи», 
«Сливочный намелак», конфеты ручной 
работы/ 645 г
Коньяк Максим Трижоль VSOP четырехлетний, 0,7 л
Размер: 32,5 х 24 х 14,7 см
Метод индивидуализации:
тиснение с фольгой на упаковке
Цена: 19 320 руб.
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КОРЗИНА 001
Арт. Н.НН3665.2905/мф
Поздравление 25/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, шоколад молочный 
с миндалём, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (клубничные, вишнёвые), 
мармелад желейный со вкусом «Сливочный 
намелак»/ 265 г
Поздравление 15/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками, мармелад желейный 
со вкусом «Сливочный намелак»/ 155 г
Поздравление 14/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное), мармелад желейный 
со вкусом «Кофе»/ 165 г
Книга средняя/ Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками, мармелад желейный 
«Клубничный», шоколад горький фигурный 
с декором/ 225 г
Подарок 019/ Мармелад желейный со вкусом 
«Личи», «Сливочный намелак»/ 255 г
Подарок 126/ Конфеты «Курага с имбирём» 
в горьком шоколаде/ 180 г
Поздравление малое 08/1/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными начинками, с желейной 
начинкой и декором, конфеты ручной работы/ 80 г
Подарок 081/ Шоколад молочный с миндалём/ 165 г
Подарок 005/ Драже «Клубника» в шоколаде/ 55 г
Подарок 005/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 55 г
Подарок 095/ Конфета «Марципановая» 
в горьком шоколаде/ 20 г
Подарок 095/ Шоколад горький фигурный/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький 
с цукатами из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи/ 35 г
Мешок 014/ Драже «Миндаль» 
в горьком шоколаде/ 250 г
Мешок 014/ Драже «Фундук» 
в молочном шоколаде/ 250 г
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г
Мини-пакет 02/ Конфеты  «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль) / 150 г
Печенье «Американо»/ 270 г
Кофе АMADO «Итальянская обжарка» 
(в зернах)/ 100 г
Чай MAITRE de Thé/ ГОРНЫЙ ДИАНЬ чай чёрный 
байховый среднелистовой китайский/ 100 г
Вино игристое розовое брют Розе Фиорино д`Оро 
/Аббация// 0,75 л
Размер:  48,5 x 36,5 x 58 см
Метод индивидуализации: отсутствует
Цена: 22 510 руб.М
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